

《社会保障“十二五”规划纲要》获通过

机关事业单位养老制度将改革

国务院总理温家宝5月2日主持召开国务院常务会议,讨论通过《社会保障“十二五”规划纲要》。会议确定了未来几年完善社会保障制度的六大任务:推进制度建设,实现城乡居民社会养老保险制度全覆盖,改革机关事业单位养老保险制度;加快城乡社会保障统筹,整合城乡社会保障制度和经办管理资源,提高社会保险统筹层次;扩大社会保障覆盖范围,基本养老、基本医疗保险保障人群实现基本覆盖;逐步提高保障标准,缩小城乡、区域、群体之间的差距;加强社会救助体系建设,大力发展社会福利和慈善事业;加强社会保障管理与监督,严格基金监管,维护基金安全。
■据新华社



中美对话或直面南海问题

时间:5月3日-4日 美方代表:国务卿希拉里

第四轮中美战略与经济对话定于5月3日至4日在北京举行。美国国务卿希拉里、财政部长蒂莫西·盖特纳等代表2日先后抵达北京。在出发前,希拉里曾表示,将在会谈中提到人权问题。据外媒分析,作为全球前两大经济体,中美两国关系一直起伏不平,此次中美对话就是要缓解摩擦,双方决心减少任何对两国关系造成长期伤害的问题。



【经济对话】

美高官赴京 求中国市场进一步开放

本次中美战略与经济对话,经济对话和战略对话将分开举行。美国《华尔街日报》的报道指出,此次中美经济对话将在一些问题上取得进展,比如中国市场进一步向美国公司开放等。

以“深化战略沟通与务实合作,推进持久互利的中美经济关系”为主题,本次经济对话囊括了促进强劲、可持续和平衡增长,拓展贸易和投资机遇,金融市场稳定和改革等多个议题。

中国现代国际关系研究院院长助理、美国所所长袁鹏表示,当前中方希望美方放宽对高科技出口的限制,改善中国企业在美投资环境,而美方比较关注国企补贴、自主创新以及知识产权保护等话题。中美两国目前都在转变各自经济发展方式,如何在这种情况下开展合作,将是本次对话的重要任务。

【战略聚焦】

不谈太空武器和反导 或将直面南海问题

在战略对话框架下,双方将举行第二次中美战略安全对话。据美国官员透露,本次对话将集中在两个主题上:海洋问题和网络战,不包括太空武器和反导问题。

对于外界关心的南海问题,中国国际问题研究所副所长阮宗泽表示,虽然南海问题不是中美之间的问题,但鉴于美方在亚太地区设立军事基地、出售武器、搞联合军演,这些做法与美国官方表态发出相互矛盾的信息,不利于亚太地区的稳定,“对此不能视而不见”。

希拉里4月30日曾表示,中美对话期间“将讨论包括人权问题在内的所有问题。”对此,中国外交部副部长崔天凯表示,中国从不拒绝讨论人权问题,但讨论应该是在相互尊重、平等的基础上进行。此外,本轮战略对话期间,还将举行关于外交政策、气候变化、能源安全、南北苏丹、南亚问题、联合国维和等对口会见或磋商。

【修复关系】

中美贸易摩擦 让两国关系起伏不平

本次中美战略与经济对话,双方各有20多个部门的负责人参加。《今日美国》报道称,此次中美两国将对一些敏感问题进行对话,决心减少任何对两国关系造成长期伤害的问题。

英国广播公司称,在过去几年,中美存在不少贸易争端,但是两个全球最大经济体的关系近些年来有所改善,特别是在中国国家副主席习近平今年访问美国之后。

对于中美关系,外媒称,两国关系总是因贸易摩擦等问题起伏不平。今年以来,美国对中国产品多次发起“双反”调查,贸易保护主义明显升温。中国商务部多次表示,希望美国政府恪守反对贸易保护主义承诺,共同维护自由、开放、公正的国际贸易环境,以更加理性的方法妥善处理贸易摩擦。

链接新闻

梁光烈将访问美六大军事机构

应美国国防部长帕内塔邀请,国务委员兼国防部长梁光烈将于5月4日至10日对美国进行正式访问。访美期间,梁光烈将会见美国国家和军队领导人,与帕内塔举行大小范围会谈和联合记者会,访问美军南方总部、圣迭戈海军基地等六大军事机构。

■综合新华社、法制晚报、新闻晚报

陈光诚进入美驻华使馆 停留6天后自行离开

中方要求美方道歉并彻查此事,处理相关责任人

新华社北京5月2日电 外交部发言人刘为民2日就陈光诚进入美国驻华使馆事答记者问。

有记者问:关于陈光诚进入美国驻华使馆事,中方是否认为美国干涉了中国内政?是否要求美方道歉?

刘为民说,据了解,山东省沂南县人陈光诚于4月下旬进入美国驻华使馆停留6天后自行离开。需要指出的是,美国驻华使馆以非正常的方式将中国公民陈光诚带入使馆,中方对此强烈不满。美方做法是对中国内政的干涉,中方决不接受。美驻华使馆有义务遵守有关国际法和中国的法律,不应从事与其职能不相符的活动。

和中国的法律,不应从事与其职能不相符的活动。

他说,中方要求美方就此道歉,彻底调查此事,处理相关责任人,并保证不再发生此类事件。中方注意到美方表示重视中方要求和关切,并保证采取必要措施防止再次发生此类事件。美方应当反思自己的政策和做法,以实际行动维护中美关系大局。

刘为民说,中方强调,中国是法治国家,任何公民的合法权益都受宪法和法律保护,同时任何公民都有义务遵守宪法和法律。

要闻快递

熟制坚果食品拟限二氧化硫量 卫生部5月2日发布的《坚果炒货食品》食品安全国家标准征求意见稿中,增加了生干果蔬籽的污染物限量、真菌毒素限量、农残限量要求,同时对熟制坚果与籽类增加了二氧化硫限量要求。征求意见稿对原《烘炒食品卫生标准》和《坚果食品卫生标准》进行合并修订。因坚果与籽类食品原料大多为农副产品,受土壤环境的影响,原料中大多数含有硫酸盐和亚硫酸盐,故征求意见稿对熟制坚果与籽类食品增加了二氧化硫含量限量标准。
■据新华社

鸿茅药酒 百年大方 善治中老年慢性病

好强老人也扛不住 肾亏腰酸 失眠乏力 **【鸿茅药酒主治】**

鸿茅药酒送礼啦!

五一期间,购买6瓶鸿茅药酒,就可获赠价值600元的“天时代”变频洗衣机一台。鸿茅药酒还重承诺,每售出一瓶鸿茅药酒就向红十字总会捐赠1元钱作为爱心救助基金,为常年患病或无钱医治的老人送去健康,送上一份爱的爱心!

活动期限:5月1日-5月15日
咨询热线:0731-88621299 88621599

风寒湿痹 筋骨疼痛 脾胃虚寒 肾虚腰酸 气虚血亏

(本酒在央视国际频道《走进科学》栏目)

- ◎风寒湿痹引起的颈、肩、腰、腿、手足、膝关节部位出现的疼痛、酸、胀、麻木、屈伸不利、僵硬等症。
- ◎肾阳虚引起的腰膝酸软、夜尿频多、头晕乏力、失眠健忘、畏寒肢冷等症。
- ◎脾胃虚寒引起的胃部胀满、疼痛、腹泻、腹胀、消化不良、营养吸收不好等症。
- ◎气血亏虚引起的月经不调、面色萎黄、体虚乏力、头晕失眠、手足冰凉等症。

百年鸿茅 福寿百年
鸿茅中医药酒文化、古法酿造工艺 双项入选内蒙古非物质文化遗产

中华老字号 China Time-honored Brand 中国驰名商标

OTC 国药准字Z15020785
地址:广东省普宁市流沙镇流沙大道中111号
电话:0753-8222222
鸿茅酒业有限公司市场部

天时代手机 图片展示

治疗中老年慢性病 **【建议按疗程服用】**
喝鸿茅药酒治疗中老年慢性病,建议按疗程服用,衷心祝愿广大中老年患者早日享受健康生活。

【张铁林】
鸿茅药酒,有273年的历史,67味中药组方,对多种病症有效果,好东西不可多得!

打进电话有惊喜 每周获赠三十名
长沙咨询热线:0731-88621299-88621599
活动期间凭右下角剪角购买鸿茅药酒一瓶 可抵用5元现金